

# 住进牧民亲戚的帐篷 感受牧区群众冷暖

## ——州食药监局深入开展结对认亲工作小记

8月2日，州食品药品监督管理局机关和下属的州食品药品检验所共38名同志，组成州食品药品监督管理局群众工作组，深入石渠县蒙宜乡幸福三村的134户农牧民家中，开展了以访民情、顺民意、解民忧、促民安、助民富为主要任务的结对认亲工作。入夜，机关结对认亲的同志们住进了牧民群众和村民搭建的帐篷里，与老百姓嘘寒问暖。

为切实贯彻落实《中共甘孜州委关于举全州之力推进群众工作全覆盖的决定》精神。7月以来，州食品药品监督管理局党组高度重视，积极组织学习和提早安排部署，成立了以党组书记、局长为组长的推进群众工作领导小组，制定了《甘孜州食品药品监督管理局与石渠县蒙宜乡幸福村结对认亲活动方案》，明确了结对对象、认亲方式、结对认亲任务及纪律要求。

8月2日下午，州食品药品监督管理局群众工作组不顾路途的劳顿和身体的不适，刚到石渠县蒙宜乡幸福村就与乡党委、政府，县药监局和幸福三村村干部及群众代表召开了座谈会，介绍了单位和群众工作组的基本情况，重点向乡村两级干部宣传了党的方针政策，宣传了州委关于群众工作全覆盖的重要精神。

座谈会后，工作组同志们在乡村两级干部的引领下，分别来到各自的结对认亲户家中，了解结对户思想动态、家庭状况、党的惠民资金落实情况；排查矛盾，化解积怨，疏导情绪；帮助出主意，积极想办法，尽力解决生产生活中的难题；开展“爱国、守法、感恩”宣传活动，引导群众遵纪守法，自觉维护祖国统一和民族团结；拓展致富渠道，崇尚健康文明的生产生活方式，帮助脱贫致富。

在结对认亲走访工作中，州食品药品监督管理局党组书记、局长曲梅先后深入自己结对认亲的5户农牧民家中，一一跟他们进行了促膝谈心，并和他们结对认亲。曲梅家中有一个初中毕业的女儿正在为报考中职技术学校困惑时，曲梅认真地帮助她分析了报考职业技术学校应选择的职业，并对她父母俩说：“‘9+3’免费职业教育政策非常好，只要自己勤奋努力，选好中职学校专业，今后就业一定会有希望。”她表示将尽力帮助15岁的四郎曲珍完成学业。尺寸卓玛听后十分激动地说：“今天我们的生活会靠党和政府，现在，党又派你这样的好干部来看我们，并和我们结对认亲，我太高兴了。”说着，她拿出圣洁的哈达献给了自己的亲人。在僧侣土登加家中，曲梅积极引导他们一家要遵纪守法，自觉维护祖国统一和民族团结；并建议他们一定要将家中11岁的小侄女送到学校读书。在与多姆、降拥生根、青美卓玛三户亲戚的交谈中，曲梅仔细询问了他们各自家中的基本情况，宣传了党的各项方针政策，特别是近段时间州委作出的群众工作全覆盖和政府的一系列民生工程的举措，针对结对户提出的困难，她一一作了政策的解释和答复，表示将在自己力所能及的范围内给予解决。

正是在局党组的带领下，38名群众工

作组干部纷纷深入各自的结对户家中，与结对户进行长时间的倾心交流和促膝谈心；并和亲戚们合影留念，结对认亲。当晚，男同志们再次深入各自的结对户家中，与结对户进行深度接触和亲切交谈，并在亲戚家中住宿；16名女同志也在农牧民搭建的帐篷中，与各自的结对户进行了心与心的交流和沟通。

8月3日，州食品药品监督管理局与石渠县蒙宜乡党委、政府及幸福三村的134户农牧民举行了结对认亲仪式，发放了慰问物资。座谈会上，工作组表示，州食品药品监督管理局、州食品药品检验所将设立教育助学基金，帮助幸福三村品学兼优的

贫困家庭学生修成学业、回报家庭。针对乡党委、政府和村支部、村委会提出的困难和问题，工作组表示将积极向州委、州政府汇报，并和州级相关部门联系、协调，力求早日得以解决。

通过两天的结对认亲工作，州食品药品监督管理局工作组接了地气，走进农牧民家中进行了深入的交谈，感受到农牧民群众的热情、淳朴，了解到他们在生产、生活中的困难和问题；工作组同志们在幸福三村度过了具有纪念意义的一夜，既让工作组和农牧民群众增进了团结友谊，又让幸福三村的134户农牧民体会到了美好的未来。（本栏图文均由州食品药品监督管理局提供）

作组干部纷纷深入各自的结对户家中，与结对户进行长时间的倾心交流和促膝谈心；并和亲戚们合影留念，结对认亲。当晚，男同志们再次深入各自的结对户家中，与结对户进行深度接触和亲切交谈，并在亲戚家中住宿；16名女同志也在农牧民搭建的帐篷中，与各自的结对户进行了心与心的交流和沟通。

8月3日，州食品药品监督管理局与石渠县蒙宜乡党委、政府及幸福三村的134户农牧民举行了结对认亲仪式，发放了慰问物资。座谈会上，工作组表示，州食品药品监督管理局、州食品药品检验所将设立教育助学基金，帮助幸福三村品学兼优的

贫困家庭学生修成学业、回报家庭。针对乡党委、政府和村支部、村委会提出的困难和问题，工作组表示将积极向州委、州政府汇报，并和州级相关部门联系、协调，力求早日得以解决。

通过两天的结对认亲工作，州食品药品监督管理局工作组接了地气，走进农牧民家中进行了深入的交谈，感受到农牧民群众的热情、淳朴，了解到他们在生产、生活中的困难和问题；工作组同志们在幸福三村度过了具有纪念意义的一夜，既让工作组和农牧民群众增进了团结友谊，又让幸福三村的134户农牧民体会到了美好的未来。（本栏图文均由州食品药品监督管理局提供）

通过两天的结对认亲工作，州食品药品监督管理局工作组接了地气，走进农牧民家中进行了深入的交谈，感受到农牧民群众的热情、淳朴，了解到他们在生产、生活中的困难和问题；工作组同志们在幸福三村度过了具有纪念意义的一夜，既让工作组和农牧民群众增进了团结友谊，又让幸福三村的134户农牧民体会到了美好的未来。（本栏图文均由州食品药品监督管理局提供）



# “同心同向”受欢迎

本报讯 为认真贯彻落实《中共甘孜州委关于举全州之力推进群众工作全覆盖的决定》精神，确保“同心同向”活动及时深入开展。8月1日，州食品药品监督管理局工作组一行深入乡城县热打乡曲批岭寺开展“同心同向”活动。

工作组与寺庙的活佛、寺管会主任、寺管会成员及格西等共计10余人进行了座谈交流。传达了州、县委关于开展群众工作全覆盖的有关精神，重点对“同心同向”活动中的“七个一”（建好一条纽带、开展一次座谈、传送一份关爱、建好一批项目、创新一项机制、建设一支队伍、表彰一批先进）进行了详细解读；明确了与寺庙的联络制度，建立了“同心同向”活动联系卡和活动台账；实地查看了寺庙的基本建设情况。

该局通过深入寺庙开展“同心同向”活动，促使广大僧侣进一步明确了与党委政府在思想上同心同德、方向上同心同向、行动上同心同向的重要性，更加坚定了广大僧侣爱国爱教的信心和决心，为逐步建立新型和谐的政教关系打下了良好基础。

# 召开共建共创联席会

本报讯 7月30日，州食品药品监督管理局和州食药检所党支部副书记及支部委员与乡城县尼斯乡党委、政府有关领导及马色村、巴尔村支部委员召开了联席会议，就如何加强村级党组织的制度、作风、组织建设，提升党员的党性修养、充分发挥党员的模范带头作用，解决党建工作中存在的困难和

问题等进行了交流座谈。联席会上，双方党支部表示将高度重视、明确职责、抓住重点、结合实际切实开展好结对“共建共创”活动。结对乡党委、政府领导表示一定按照《党支部结对共建共创责任书》的要求，认真履行各自职责，努力完成结对“共建共创”任务。

# 送党课到基层

本报讯 7月30日，州食品药品监督管理局党总支及局机关支部、州食药检所支部委员，赴乡城县尼斯乡马色村和巴尔村开展党课活动。工作组结合群众工作实际，作了题为“新形势下如何将党建工作融入到群众工作中去”的党课报告，“报告”深入浅出地讲解了什么是群众工作、如何搞好群众工作、怎样将党建工作与群众工作紧密结合起来，进一步密切党群干群关系，推动农村牧区和谐稳定发展。通过开展讲党课活动，使两村党员和入党积极分子受到了一次爱国、守法、感恩教育，增强了牢固树立“三个离不开”的思想，坚定了自觉遵纪守法，自觉维护民族团结和祖国统一，旗帜鲜明反对民族分裂活动的信念。

# 签订责任书

本报讯 7月30日，州食品药品监督管理局党支部深入乡城县尼斯乡马色村开展结对共建共创工作，双方支部委员就下一步如何共同开展党建工作，共同搞好基层组织建设年活动，共同加强党员队伍建设，共同晋位升级、共同发挥作用、共同提升党性修养、共同关心关爱贫困党员、培养入党积极分子、建立健全落实党内活动制度、建立联系会议制度等进行

了座谈交流，达成了共识。双方支部签订了“共建共创”责任书，建立了“共建共创”管理台账，确定了双方的指导员、联络员，明确了各自的工作职责和“共建共创”的目标任务，为下一步深入推进结对“共建共创”工作打下了坚实的基础。

面对面 手拉手 心贴心  
举全州之力推进群众工作全覆盖

# 深入贯彻科学发展观将加快中国现代化建设

## ——海外人士积极评价胡锦涛总书记重要讲话

新华社电 综合新华社驻外记者报道：近来，胡锦涛总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话在海外引起热烈反响。海外人士认为，胡锦涛在讲话中强调深入贯彻落实科学发展观，加快转变经济发展方式，这有助于中国成功应对新形势下的挑战，加快全面建设小康社会步伐，加快推进社会主义现代化建设。

阿拉伯国家联盟前驻华大使阿卜杜勒·瓦哈卜·萨基特说，中国领导人成功带领中国人民将各种挑战转变为成功的机遇，在坚持改革开放和科学发展的道路上一步一个脚印地走下去，获得了举世瞩目的成就。他认为，科学发展观将引领中国经济从传统经济模式转变成创新型经济模式。下一阶段中国应该对中国农村地区给予更大关注，以实现更大规模经济发展并

更好地倡导社会正义。中国将通过构建和谐社会，不断取得新的进步。

乌克兰克斯托政治评论员库尔班诺夫说，中国共产党制定了引领中国发展的科学理论，并在国家发展过程中加以灵活、策略地运用，相关理论在现实中表现出强大的生命力，使中国的综合国力明显增强，成为国际社会公认的大国。

中国旅美科技协会董事会主席、西门子公司美国研究院研发部主任方彤说，胡锦涛的讲话令他深有感触。他认为，继续坚持改革开放，以广大人民群众的根本利益为指引，坚持科学发展观，将是促进社会进一步发展、构建和谐社会的基础。

美国纽约中国和平统一促进会副会长朱立创说，美国华侨华人十分关注胡锦涛的重要讲话。中国实行改革开放以来，取得

了巨大成就，从神九遨游太空到奥运强国，都说明中国国力提高之快。遵照讲话精神，中国人完全可以在改革开放30多年基础上继续奋发前行，走向民族复兴，这是海外华侨华人最大的期待。

美国国家安全委员会前亚洲事务高级主任、布鲁金斯学会资深研究员杰弗里·贝德说，强调推进中国经济结构战略性调整是必要的，中国需要将更多重点放在国内消费上，并发展绿色经济，这些都不会容易。他说，中国的发展是20世纪和21世纪第一个十年最伟大的成就之一，中国现已成为世界经济增长的主要源泉之一。

韩国《中央日报》中国研究所所长韩友德说，中国在“十二五”规划中提出的转变经济发展方式是十分必要的政策。中国要持续发展，就要走创新型经济之路，这将使

中国从主要依赖投资和出口转向以服务、消费产业为主，对于消除世界经济的不均衡将发挥巨大作用。

美国布鲁金斯学会高级研究员巴里·博斯沃思认为，中国逐步改变出口导向型增长方式的时机十分恰当。他认为，中国要将国民收入的更大比例分配给民众，以刺激他们的消费热情，同时还要加快金融体系的改革步伐，使其更好地为经济增长服务。

俄罗斯科学院远东研究所所长卢晋宁说，近年来，中国社会方方面面都发生了变化，中国改革的质量提高了，从注重GDP增长到注重以人为本，这意味着中国改革的战略更加人性化、社会化。中国共产党正在密切跟踪发展趋势，并采取解决各种新的社会问题。展望未来，中国会继续朝着正确的方向发展。

# 汽柴油价格每升涨约3毛

# 夏奥金牌拿满200 刘翔手术非常成功

新华社电 未满20岁的陈若琳以近乎完美的表现夺冠时就已经知道，中国选手9日在伦敦获得的这块唯一的金牌，是中国体育代表团的第200枚夏季奥运会金牌。

在9日进行的伦敦奥运会跳水比赛女子10米台决赛中，陈若琳的发挥稳定而出色，最后的夺冠成绩领先亚军50多分。这样，陈若琳在连续两届奥运会上夺得女子10米台的个人和双人冠军。

中国体育代表团的“奥运首金”，是许海峰在1984年洛杉矶奥运会上获得的射击金牌。第100枚夏季奥运会金牌，是乒乓球名将张怡宁在2004年雅典奥运会获得的女单金牌。

在中国代表团的200枚夏季奥运会金牌中，第一个“百金”经历了20年，而第二个“百金”只用了8年时间。目前中国跳水“梦之队”是贡献金牌最多的大户。

事实上，刘翔在伦敦的手术情况，当天也牵动人心。中国代表团副秘书长、上海体育局局长李毓毅介绍，刘翔在伦敦高水平的惠灵顿私立医院接受了1小时19分钟的手术，手术做得很成功，计划14日回国。刘翔的教练孙海平也表示，手术非常成功，把原来的一些问题也都一并解决了，但能否重回赛场还是未知数。

8月9日，伦敦奥运会决出23块金牌，中国军团获得1金2银，总成绩为37金24银19铜，共80枚奖牌。美国当天连夺5金，夺走金牌榜第一名。

中国军团目前比美国少2块金牌、10块奖牌。由于美国此后还有男篮、女篮、女排、田径等多个夺金点，而中国军团的冲金点已非常有限，因此美国已基本确立在伦敦奥运会金牌榜上的胜势。



8月9日，中国选手陈若琳在颁奖仪式后身披国旗展示金牌。新华社发



8月9日，中国选手刘翔在颁奖仪式后身披国旗展示金牌。新华社发

# 财经·聚焦

据新华社电 国家统计局9日发布报告，7月份全国居民消费价格总水平同比上涨1.8%，涨幅比上月回落0.4%。

7月份CPI中，食品价格同比上涨2.4%，非食品价格上涨1.5%；消费品价格上涨1.7%，服务项目价格上涨2.0%。1至7月份平均，全国CPI同比上涨3.1%。

从更能反映价格最新走势的环比数据看，7月份，全国CPI环比上涨0.1%。其中，食品价格环比下降0.1%，影响CPI环比下降约0.04个百分点。

此外，7月份全国工业生产者出厂价格(PPI)同比下降2.9%，环比下降0.8%。1至7月平均，我国PPI同比下降1.0%。

“1.8%的涨幅在市场预期内。随着中国经济增速的回落，和此前大力度控物价措施的见效，CPI涨幅已进入了下行通道。农产品的丰收，更是为此奠定了基础。”国务院发展研究中心宏观经济部研究员张立群分析指出。

中国国际经济交流中心咨询研究部副部长王军指出，当前国际大宗商品市场出现了一些新变化。此前急剧回落的油价出现了反弹。美国大旱对市场预期带来的影响使得国际农产品价格也出现了上涨。这些输入性因素对我国物价走势的影响，都值得关注。

王军认为，从短期看，物价走势是涨幅总体下行；但从中长期看，用工、能源、土地等成本全面上涨，通胀压力仍不可小视。要通过技术进步、转型升级来化解成本上涨对物价形成的压力，同时推动整个中国经济形成新的核心竞争力。

# 甘孜州事业单位登记管理局设立登记公告

甘事登[2012]25号公告  
根据《事业单位登记管理暂行条例》等相关规定，核准以下事业单位法人登记，其合法权益受国家法律保护，现予公告。  
单位名称：甘孜藏族自治州职业技术培训中心  
证书号：151330000256  
宗旨和业务范围：承担旅游从业人员、农牧民实用技术、城镇就业人员技能提升、待业人员岗前技能培训工作。  
住所：甘孜州海螺沟景区管理局新兴乡高庙子村  
法定代表人：张建平  
经费来源：核定收支，定额补助  
开办资金：10万元  
举办单位：甘孜藏族自治州海螺沟景区管理局  
特此公告  
甘孜州事业单位登记管理局  
2012年8月11日

# 7月份我国CPI同比上涨1.8%

创两年半来新低

印度要穷人发手机  
印度总理8日说，政府打算向600万户贫困家庭发放手机。

越南和美国9日正式着手清除“橙剂”，试图减弱战争“残毒”对越南民众健康和两国关系的影响，这是美国首次在越南帮助清除橙剂污染。

美国为越南提供4300万美元，预计4年完成。  
(本栏据新华社电)

# 遗失启事

四川亮宇电力有限责任公司在农行九龙县支行开立的银行开户许可证(账号：573101040008230，核准号：J6814000021001)遗失作废。  
石渠县中区公所银行开户许可证(账号：583101040002165，核准号：J6823000007101)遗失作废。